24. ['yceHnua BbINOM3na M3 JOMUKA B NOMAEHb M MON3ET Mo nyry, noBopavmeas
Kaxowepemc Ha 90 O HanpaBoO Wnn Haneeo. 3a MepBbI Yac OHa MNpo-
1 M, 3a0BO@EOVM — 2 M, U T.4. Ha KakoM HanMMeHbLUEM PacCTOSHUN OT
JOMUKa OHa morna okasaTtbces B 10 yacoB Bevepa?

0 A(B) 1M (C) 2 m (D) /5 m(E) /61 m

25. Mo onpepenenuto, nE 1 - 2 - 3 - nKakon COMHOXUTENb HY>XHO
13 npounssenetepkHyTs2! - 3! - 4! - ... 100!, yTobbl OCTaBLeecH
npousBeeHve cTano KBagpaTtoM HEKOTOPOro HaTypasnbHOro Yucna?

(A) 13! (B) 42! (C)4m! (D) 50! (E) aTO HEBO3MOXHO

26. Kaxxgas napabona y = ax® +bx +c pa3buBaeT NNockocTb Ha ABe YacTu. Ecnn
Tow|e NONafaloT B pasHble yacTu, To Oyaem roBopuTb, YTO napabona
3TV TouKvpdéaerei@Be TOYKM HEe MOTyT ObiTb pasaeneHbl HUKAKON
BUaa napa6onon y= ax® + x, a>07?

=) n (1;-1) (B) (=1;0)n (1; 0) (C) (-8; 0) u (-1; 0)
(3D)m (5; 0) (E) Bce napbl A — D moryT 6bITb pa3geneHsbl

27. Ha 6enon knetyaTon gocke 10 B&@sa 3akpacun 10 KNeToK CUHMM LIBETOM,
BECKOINbKO APYrnX KreTtok — KpacHbiM LBeToM. Okasanocb, YTO HUKaKue
KNEB@M KPACHOro M CUHero LBeTa He MMelT obuein cTopoHbl. Kakoe
HaVMeHbLLEE YNCIO KINETOK MO OCTaTbCs He3akpalleHHbIMU?

10(08) 7 (C)6 (D)5 (E) 3

28. Mpo Habop uucen a + 2, —26, a? W3BECTHO, 4YTO ABa 13 3TUX Yncen pas-
a

Hbl, @ ellle 04HO POBHO BABOE OornbLue ux. Toraa

2

(Ra+z2=-2 2 _ 42

2 _ _2_
(B) - =6(C) S=a

(D)a*=a 2 3T(B)EBO3MOXHO

29. Ha kapTuHke u3o6paxeHbl rpacvku dyHkumin f(x), g(x)
alle ogHon. Kakon?

A for gdB) S0 gl f)-gW)
0 L) ) - f0)-g) ¢ g
g(x) g

Tynd0. JangpeyronsHuKa, B KOTOPOM LIEHTPbI BMNMCAHHOW U OMK-
OKPY>XBaERBH CUMMETPUYHbI OTHOCUTESNTbHO HEKOTOPOW CTOPOHbI
TPEYSOOEHUKA.

10Q0) © (B) 1080 (C) 1200 (D) 1360 (E) 1500

omeedpem, Ha peweHue 3adad, — 75 MuHym!

4

3AO0AYN
MEXAYHAPOOHOIO
«KeHrypy»

KOHKYPC

2005 9 10 knacchbl

3adayu, oyeHueaembie e 3 6anna

1. CHayana BOCEeMb KEHrypy CUAEenu Tak, Kak rnokasa-
HEopucyHke. MOTOM HeKkoTopble M3 HWX nepe-

Ha CBO6DﬂI£I'Q/J'I(BaﬂpaTVIKVI TakK, 4YTO B

- BqaBa KeHrypy. Kakoe Hanborbluee KormiyecTso
(A)3 (B)4 ()5 (D)6 E)7

CTPOKEK@HEMOOM CTONOLE OKa3anocb pPoB- ly/
npyv <KONTypjyornM oCcTaTbCs Ha CBOMX ,,’/ ,,’/
mecTax?

2. 3x x paBHO

2 1 1 1 5
(A) x3 (B) x*© (€) x3 (D) x2 (E) x©
3. B koHuepTe yyacTBoBanu 4 conucta, 3 oyata, 2 Tpuo u 1 keaptet. CKOnbKo
‘acTbOBaNW B-Ha@HIepTe?
(A)10 (B) 16 (C) 20 (D) 24 (E) 30
4. BpAMOYronbHOM TPEYrofibHUKe ¢ Katetamm a u b Ha
rMNoTeHy3y C onylleHa BbicoTa /Kakoe cooTHoLIeHWe c
BEPHO? obsazarenbHo a
(A) ab = I* Bya+b=c+h (C)bh=ac

(D) ch = ab (E) HM OZIHO U3 YKa3aHHbIX b
5. CoTpyaHukn upMbl «BypyHAYK» yXOAST B OTNYCK Ha Lenbli Mecsil, ecnu
MeGTIQTHAYMHAETCS U KOHYAETCH OOHWM U TeM Xe OHeM Heaenu.
MecsLERK@YERT OTAbIXaTb COTPYAHMKM cdmpmMbl ¢ 1 sHBaps 2005
no 3Jomexkabps 2015 roga?

(A)0 (B) 1 (C)2 (D) 11 (E) 132

6. Kakoe 13 cnegyowmx yncen sensetcs Kybom HaTypanbHOro yncna?
(A)6,4-10 " (B)6,4-10" (C)6,4-10" (D)6,4-10 “(E)6,4-10 ®

7. C nonyHoun oo nonyaHsa YyeHbln KoT pacckasbliBaeT ckasku, a ¢ NonyaHs Ao
— cnuT nogryoom. Ha nybe Tom Bucut nnakat: «[Ba yaca Hasag
aeiam 1o ke camoe, 4YTo OyaeT Aenartb Yepes yacy». B kakoi us ykasas-
HbIX MOMEHTOB BPEMEHW HaANUCb Ha NnakaTe BepHa?
(A)1:30 (B)23:30 (C)0:30 (D)22:30

1

(E) 13 : 30



8. TMyctbx>11n0<y<1.Kakoe 13 cneayoLmx 4yicen camoe ManeHbkoe?

2 2
(A) xy B * ©) 2 D) %, B 2,
Yy X Yy

x2

9. Kaxabln M3 OBYyX COrHYTbIX KYCKOB MPOBO-
cocrnoum 13 8 yyacTkoB AnuHbl 1. OguH
KYIGKOB HaNOXMIN Ha OPYroi Tak, YTo OHU
coBnanwadiaroea Hanbonblias
ANVHA UX GORNOMHEETIN?
A)2 (B)3 (C)4 (D) 5 (E)6

10. Myctb 4 = sina + sinzﬁ’, B=cos’a+ cosZ,BKaKoM 13 BapMaHTOB BO3MOXEH?
_4 p=3 -3 p_5 _3 p_4
(A)A=1,B 5 (B)A4 4,B 4 )4 2,B 3
(D) A =2, B = 2 (E) HMKaKOM 13 nepeyncreHHbIX

3adayu, oyeHueaembie 8 4 6anna

11. Ecnu x — kBagpaT HaTypanbHOro Yncra, To CriefyLwuin kBagpaT HaTypanb-
YNCHIRNre 37O

(A)x+1(B) x2+1(C) x2+2x+1(D) x%+x (E) x+2/x+1

12. )KaH-Kpnctod npogomkaeT nsyyatb pycckuii a3bik. OH BbINUCbIBAET Noapsia
yncna CrnoBaHaTYaNeNEIep, Noka He HanuLeT NnepBoe Yncho,
BanMcu KOTOPOro y4yacTBYHT Bce OykBbl CroBa «4ucrio». Yemy paBHa
undppoymama, Ha kotopom XKaH-Kprctod octaHoBUTCA?

(A)5 (B) 8 (©)9 (D) 11 (E) 30
13. Ha pucyHke n3o6paxkeHbl Tpy NOMyoKPYXHOCTU paguyca 2.
Toukn A n B pacnonoxeHbl B TOYHOCTU Hag, ueHTpamu E A B
1 HYIEBARK NONYOKPYXKHOCTEN. Yemy pasHa nno-
3aKkpaamHHon obnactn? E F
(A) 27 B)7 (C)27x+1 (D)8 (E)2 T+2

14. Ynucna a v b TakoBbl, 4TO 4< =<6, Kag@e u3 crneaylowmx yucen
MeHbLUe 9?7 obs3aTenbHO

(AY2a-3b  (B)a+2b(C)3 a-b({D)8 b-2a (E)13b-a

15. UrpanbHbii KyOMK, CymMMa OYKOB Ha MPOTUBOMONOXHbLIX Lo/
KOTOPOp@HPRBHA 7, MPOKaTUAM MO KreT4yaTon n‘
HavanbmopomeaokeHne Kybuka u [opoxka "'
Ha PUCYHKENIOKIEBKEeHBHKOB OKa3anocb Ha [ [ LS
rpaHun KpépxaeikoHue nyTu?
(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)6
2

16. Ecnu MHOroyronsHuK (BO3MOXHO, HEBbLINYKIbIN) COCTaBNeH u3 8 oanHaKoBbIX
TPeyronbHURPABMOIEHHRE MOXET ObITh

(A) cemmyronbHMKOM (B) wectnyronsHMKom (C) Tpaneuven
(D) pombom (E) TpeyronbHukom

17. MNycTb p — HaMMeHbLLee NPOCTOe YMCIIO, KOTOPOE PaBHO CyMMe Tpex pasnuy-
HbIX MPOCTBIX YUCEN: P = P1 + Do + p3. Toraa NPoU3BeAEHVE P+ - P2 * P3 PABHO
(A) 30 (B) 165 (C)105 (D) 231 (E) 385

18. Tpaneuusa ABCD c ocHoBaHuem AB BnvcaHa B OKpyX- y
Yromn HocTb. ADB paseH 65% yron DBC paseH 35°.
yronTorga A paBeH

(A) 700 (B) 750 (C) 800 (D) 105°
HeffOBMOXHO onpeaenuTs D—C

19. NmeeTcs Habop rvpb, B KOTOPOM camast Tsbkenast rmps B 5 pas Tsbkenee cpeg-
BEGACBOEX MMpb. Yemy He MOXeT paBHATLCS KONMMYECTBO rvpb B Habope?

(A) 15 (B) 11 (C)8 (D)6 (E)4

20. Kaxpasa napa BepwuH kyba coeguHeHa oTpe3koMm. CKOMbKO pasnuyHbIX
‘BCEY TRPEOVPE3KOB?
(A) 8 (B) 12 (C)18 (D) 19 (E) 28

3adayu, oyeHuesaemsblie 8 5 6asnsoe

21. Myctb S — nnowaas noBepxHocTM 3emnu, a Sy — Nnowaas Tol ee YacTu,
KoTopovikanmxke k Metepbypry, yem K ueHTpy 3emnu. Torga

S, 1 S, 1 1 S, 1
A) 0 > — B) -2 = — C), <2<
R 5 > 3 B3 =3 © 3<% <3
S, 1 S, 1
D) =20 = 1 E) 20 <« 1
O =3 B 5 <3
22. CKOnbKO CyLLeCTBYET TPEYrofibHUKOB, Y KOTOPbIX Of4HA U3 CTOPOH paBHa 3 cMm,
— 4 cMipyGEMH 13 yrioB paeeH 10 0?
(A)1 (B)2 (C)3 (D)4 (E)5
23. Ha 4yepTexe cnpasa nokasaHa 3aBWCUMOCTb } — X OT ¥ + xHa kakom u3
(A) — (E) mrafipemeHa 3aB1NCMMOCTb yoTx? y-x
y y by Y Yy
] \l 0 O x+y
0 x o x lo > oh x ——x
(BJAE) (D) (E)





